
OK RFB -3.64
OK FFB -3.25

UKRD= -0.45 m

LRH= 2.80 m

FB: Estrich

UKAD= -0.45 m

Abst. DW
A.U1.004

UKRD= -0.45 m

LRH= 2.99 m

FB: Estrich

UKAD= -0.45 m

Heiz + HA TW
A.U1.001

OK RFB -3.64
OK FFB -3.25

UKRD= -0.45 m

LRH= 2.80 m
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UKAD= -0.45 m

ELT
A.U1.006

UKRD= -0.75 m

LRH= 2.10 m

FB: Pflastersteine
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UKRD= -0.45 m
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OK FFB -3.25

OK RFB -3.64
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OK RFB -3.35
OK FFB -3.25
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A.U1.010

UKRD= -0.45 m

LRH= 2.80 m
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UKAD= -0.45 m

BMA
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LRH= 2.80 m

FB: Estrich

UKAD= -0.45 m

SIBE
A.U1.002

UKRD= -0.45 m

LRH= 2.80 m

FB: Estrich

UKAD= -0.45 m

Flur Technik
A.U1.005
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LRH= 2.60 m

FB: Pflastersteine

UKAD= -0.65 m
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A.U1.007

UKRD= -0.45 m

LRH= 2.60 m

FB: Pflastersteine

UKAD= -0.65 m

Tiefgarage Fahrbahn
A.U1.011

UK RD = -0.90 H:30

UK RD = -0.90 H:75

Treppenwange 
thermisch entkoppelt

UK UZ = -1.00 30/55UK UZ = -1.00 30/55

StB-Sockel auf TG-Decke 
40/40/40

Treppenwange 
thermisch entkoppelt

StB-Sockel auf TG-Decke 
40/40/40

StB-Sockel auf TG-Decke 
40/40/40

StB-Sockel auf TG-Decke 
40/40/40

StB-Sockel auf TG-Decke 
40/40/40

StB-Sockel auf TG-Decke 
40/40/40

StB-Sockel auf TG-Decke 
40/40/40
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Verdunstungsrinne

UK UZ = -1.00 30/55

Stütze 30/50

Stütze 30/50Stütze 30/50 Stütze 30/50 Stütze 30/50Stütze 30/50

Stütze 30/50 Stütze 30/50

EDD 70/20 

EDD 50/15EDD 50/15

EDD 230/245
BA 230/245
UK -51 OKRFB

EDD 70/20 

EDD 50/15EDD 50/15

EDD 230/245
BA 230/245
UK -51 OKRFB

LWD 200/120
OK = UK RD

LWD 200/120
OK = UK RD

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 23/42

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20
SDD 23/42

SDD 20/20SDD 23/42

SDD 23/42

SDD 23/42

SDD 20/20

SDD 23/42

SDD 20/20

SDD 15/80

SDD 23/42

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 23/42

SDD 20/40SDD 20/40SDD 20/40

SBD 100/100

HDD 35/15

SDD 15/15

SDD 20/20

SDD 20/20SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 20/20
SDD 20/20

SDD 20/20

SDD 45/45
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30 5.825

Fahrbahn Lichte
30 1.725 25

DET 5.222

DET 5.311/ 5.312

DET 5.223

DET 5.224

DET 5.314

7

DET 5.313

EI 30-CS

EI 30-CS

Stahl--Podeststufe 
150 x 150 cm
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S

DET 5.304

Sickerschacht gem. HLS Sickerschacht gem. HLS

EI 30-CS
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DET 5.706

13.9 m
12.0 m²

17.0 m
17.9 m²

17.0 m
17.9 m²

26.9 m
40.8 m²

15.7 m
14.7 m²

10.1 m
5.8 m²
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8.0 m²
Aufzug

11.4 m
5.4 m²

9.3 m
4.8 m²

10.5 m
6.6 m²

18.8 m
10.1 m²

105.1 m
199.6 m²

181.3 m
501.5 m²

EWD 20/10
OK = UKRD

Zone Hauseinführung
3x2 Wanddurchführung 
1 Lage RA= -35 UKRD
2 Lage RA= -60 UKRD 

EWD 90/20
OK = UKRD

ERH ⌀ 15 cm 
RA= -25 UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

EWD 20/20
UK = +80 OKRFB

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -27 UKRD

EWD 40/15
OK = UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

EWD 30/20
OK =-18 UKRD

EWD 20/15
OK = UKRD

EWD 90/20
OK = UKRD

EWD 90/20
OK = UKRD

EWD 30/20
OK =-18 UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

EWD 95/20
OK = UKRD

EWD 35/20
OK = UKRD

EWD 20/15
OK = UKRD

ERH ⌀ 15 cm 
RA= -25 UKRD

EKB Ø10
RA = -80 UKRD

EWD 20/10
OK = UKRD

Zone Hauseinführung
3x2 Wanddurchführung 
1 Lage RA= -35 UKRD
2 Lage RA= -60 UKRD 

EWD 90/20
OK = UKRD

ERH ⌀ 15 cm 
RA= -25 UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

EWD 20/20
UK = +80 OKRFB

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -27 UKRD

EWD 40/15
OK = UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

EWD 30/20
OK =-18 UKRD

EWD 20/15
OK = UKRD

EWD 90/20
OK = UKRD

EWD 90/20
OK = UKRD

EWD 30/20
OK =-18 UKRD

ERH ⌀ 8 cm
RA= -25 UKRD

EWD 95/20
OK = UKRD

EWD 35/20
OK = UKRD

EWD 20/15
OK = UKRD

ERH ⌀ 15 cm 
RA= -25 UKRD

EKB 80/20
RA = -100 UKRD

SWD 20/20
OK= UKRD

SWD 20/20
OK= UKRD

SWD 20/20
OK= UKRD

SRH Ø 20 
RA = -28 UKRD

SWD 40/15
OK= -18 UKRD

SRH Ø 20 
RA = -28 UKRD

HWD 120/15
OK= -18 UKRD 

SWD 20/20
OK= -18 UKRD

HWD 15/15
OK = -23 UKRD

HWD 15/15
OK = -23 UKRD

SWD 20/20
OK = -18 UKRD

S/KWD 40/15
OK= -18 UKRD

SWD 20/20
OK = -86 UKRD

SWD 20/20
OK = -86 UKRD

SWD 20/20
OK = -86 UKRD

SWD 20/20
OK=-18 UKRD

SWD 20/20
OK = -18 UKRD

SWD 20/20
OK = -55 UKRD

SWD 20/20
OK = -100 UKRD

SRH Ø 20 
RA = -28 UKRD

SWD 20/20
OK = -117 UKRD

SWD 20/20
OK= -133 UKRD

KWD Ø 20
RA = -28 UKRD

SRH Ø 15
RA = -25 UKRD

SRH Ø 20 
RA = -28 UKRD

SRH Ø 15
RA = -25 UKRD

SRH Ø 20 
RA = -28 UKRD

SRH Ø 20 
RA = -28 UKRD

SWD 20/15
OK= -18 UKRD

SRH Ø 20 
RA = -28 UKRD

SWD 20/20
OK = -18 UKRD

SWD 20/15
OK= -18 UKRD

SRH Ø 15
RA = -25 UKRD

EKB 80/20
RA = -70 UKRD

EKB 80/20
RA = -100 UKRD

EKB 80/20
RA = -70 UKRD
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Lüftungsschacht TG
freier LQS >1,2 m²

Tiefpunkt Gefälle Tiefpunkt GefälleTiefpunkt Gefälle

W
in

ke
ls

tü
tz

w
an

d 
m

it 
er

ds
ei

tig
em

 S
po

rn

1,
5%

 F
ah

rb
ah

ng
ef

äl
le

1,
5%

 F
ah

rb
ah

ng
ef

äl
le

1,
5%

 F
ah

rb
ah

ng
ef

äl
le

1,
5%

 F
ah

rb
ah

ng
ef

äl
le

1,
5%

 F
ah

rb
ah

ng
ef

äl
le

1,
5%

 F
ah

rb
ah

ng
ef

äl
le

1,5% Fahrbahngefälle

fre
ie

r L
Q

S 
>1

,5
 m

²

W
in

ke
ls

tü
tz

w
an

d 
m

it 
er

ds
ei

tig
em

 S
po

rn

19 STG
17.5/28.0

19 STG
17.5/28.0

-4.64
Pumpensumpf

20
67

5

Betonsockel 
L/B/H = 2,3/0,5/0,3 m

Betonsockel 
L/B/H = 2,5/1,5/0,3 m

20
50

20

20
70

-4.65

VK RD
OK = -0.15
UK = -0.45

VK RD
OK = -0.15
UK = -0.90

VK RD
OK = -0.60
UK = -0.90

VK RD
OK = -0.15
UK = -0.90

T-
U
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05

AT-U1-01 AT-U1-02

T-
U

1-
06

T-U1-07

AT-U1-03

VK RD
OK = -0.15
UK = -0.45

VK RD
OK = -0.60
UK = -0.90

VK RD
OK = -0.15
UK = -0.45

VK RD
OK = -0.60
UK = -0.90

VK RD
OK = -0.60
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UK = -0.45
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Rohbau Achse B - C

Rohbau Achse C - D

Rohbau Achse D - E
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 4   Schnittpikto Deckensprung Achse D  3   Schnittpikto Perimeterdämmung Achse 3/B und 6/B  6   Schnittpikto Lüftungsschacht  7   Schnittpikto Hauseinführung 2   Schnittpikto Aufzugsunterfahrt  3   Schnittpikto Perimeterdämmung Achse 3/B und 6/B 1   Schnittpikto Pumpensumpf

 8   Schnittpikto Stütze Langschnitt  8   Schnittpikto Stütze Querschnitt

 5.a   Schnittpikto Aufzugsunterfahrt

 5.b   Schnittpikto Aufzugsunterfahrt

 5.a   Schnittpikto Aufzugsunterfahrt

 5.b   Schnittpikto Aufzugsunterfahrt

 2   Schnittpikto Aufzugsunterfahrt
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 9   Schnittpikto Stütze Querschnitt 
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 3   Schnittpikto Perimeterdämmung Achse 3/B und 6/B

 3   Schnittpikto Perimeterdämmung Achse 3/B und 6/B
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